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Пред употреба внимателно да се прочита упатството!
За индикациите, ризикот од употребата и несаканите дејства на лекот консултирајте се со Вашиот лекар или фармацевт.
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Налгесин® С
ја запира болката 
пред таа да ве 
запре вас

Во вашето динамично секојдневие, 
болката лесно може да ве запре. Затоа, 
имајте секогаш Налгесин® С при рака.
Налгесин® С брзо ослободува 
од различни типови на болка, 
како главоболка, забоболка, 
менструална болка, болка во
зглобовите и мускулите.

Налгесин® С – Брзо решение за болка
www.nalgesin.mk

 С при рака.
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Дали се сеќавате на моментот кога прв пат седнавте на велосипед? Учењето на возење на велосипед сè 
уште претставува една од првите животни лекции која со себе носи чувство на среќа и гордост. Уживањето 
во возењето на велосипед носи чувство на слобода и контрола – се возите со онаа брзина со која сакате да 
се возите, во насока што вие ќе ја одберете.

Дали знаевте дека во светот постојат повеќе од  1 милијарда велосипеди? Таа бројка континуирано расте 
и секоја година бројот на произведени нови велосипеди се приближува до бројот на произведени нови 
автомобили. Тоа не е случајно. Сè поголем дел од населението ги увидува предностите од овој спорт или начин 
на живот и се одлучува да се обиде да ги почувствува предностите кои ќе се обидеме да ви ги предочиме во 
овој текст.

• Ја подобрува физичката кондиција – возењето велосипед е здрава физичка активност која може да 
помогне во регулирањето на телесната тежина и ги развива мускулите

• Ја подобрува здравствената состојба – редовното возење велосипед го намалува ризикот од 
кардиоваскуларни болести и од висок притисок. Ја зголемува издржливоста на организмот и го намалува 
стресот

• Штеди пари – за да возите велосипед, немате потреба од купување на гориво и не издвојувате пари за 
редовни и вонредни поправки на автомобилот. Основните трошоци кај велосипедот се поврзани со 
редовното одржување на механизмот и на гумите, а тоа е сума која не може ни да се спореди со сумата 
за одржување на автомобилите

• Послободен начин на движење – возењето велосипед овозможува поголема слобода на движење 
отколку возењето автомобил. Можете да возите речиси на секаков терен, со брзина која вие ја избирате, 
со темпо кое вам ви одговара

• Со велосипедот можете да ги заобиколите вообичаените сообраќајни метежи  и  побрзо да стигнете на 
саканата дестинација

• Можете да го паркирате каде било, без плаќање на паркинг-место и без страв дека ќе ве казнат за 
погрешно паркирање. Но во оваа предност има еден негативен дел, а тоа е дека постои можност да ви го 
украдат. Внимателно при изборот на паркинг!

КОЈ ВЛИЈАЕ ПОЗИТИВНО 
ВРЗ ПОВЕЌЕ АСПЕКТИ ОД 
ВАШЕТО СЕКОЈДНЕВЈЕ



• Не ја загадувате природната средина – возењето велосипед не предизвикува никакви негативни емисии 
на стакленички гасови, за разлика од возењето автомобил

• Ги развивате рефлексите, интуицијата и ориентацијата
• Сигурност – статистичките податоци покажуваат дека возењето велосипед е посигурно и побезбедно од 

другите видови на превоз
• Ја запознавате својата околина – возењето велосипед овозможува максимално уживање во природата, 

во нашата околина и свежиот воздух
• Возењето велосипед ја подобрува циркулацијата и ве исполнува со енергија. Овој тип на енергија е 

поодржлив за разлика од енергијата што ќе ја добиете од кофеин и од друг вид енергетски стимуланси.

БОНУС ПРИЧИНА:
Состанокот на велосипед е многу романтичен ♥

Се надеваме дека овие причини ќе ве наведат да размислите да си купите велосипед или повторно да го активирате 
заборавениот. Само не размислувајте долго, ќе го пропуштите најубавиот пролетен период!

Без разлика дали користите велосипед за транспорт или како физичка активност, следните 5 факти за велосипедите 
ќе ви бидат интересни:

1. Во 1817 година Карл вон Драјс, германски барон, за прв пат направил дрвена кочија на две тркала, со која 
можел побрзо да се движи. Кочијата функционирала без педали, односно за да се придвижи потребно 
било да се турка со нозете. 

2. Фред А. Бирчмор, во 1935 година, го обиколил светот со велосипед.  Целото патување преку Европа, Азија 
и Соединетите Американски Држави изнесувало околу 40.000 милји, од кои 25.000 милји ги поминал на 
велосипед, а останатите на брод. За време на патувањето променил седум чифта гуми.

3. Најдолгиот тандем-велосипед е со 35 седишта. Долг е 20,4 метри.
4. На велосипедите не им е потребен возач доколку се движат со повеќе од 13 км на час.
5. Тур де Франс е една од најпознатите велосипедски трки. Првата трка околу Франција се одржала во 1903 

година. Таа се смета за најтежок тест за физичка издржливост во споредба со сите други спортови.

1+1
на 16.5. и 16.6.2017

Г Р А Т И С
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Алвоген е мултинационална фармацевтска компанија ориентирана на развој и производство на комплексни генерички производи. Централата на Алвоген се наоѓа во Pine 
Brook, New Jersey, USA. Алвоген е нов генерички производител кој брзо се развива во регионот, со повеќе од 200 фармацевтски производи во глобалното портфолио.

12 шумливи таблети

Брз и ЕФИКАСЕН НАДОМЕСТ
НА ТЕЧНОСТИ и електролити

Алвоген Пхарма Македонија ДООЕЛ, Ул.Борис Кидрич бб, Гевгелија, E-mail: Stefce.Monavcev@alvogen.com, Тел. 075 447957

www.alvogenors.com

ОРГИНАЛНАТА 
CHAlpha ОД GELITA

Одберете квалитет и почувствувајте ги резултатите! 

НЕ СЕКОЈА ALPHA Е И CHAlpha! 

Биоактивен колагенски пептид, уникатен носител на најбараниот 
бренд фортигел- CHAlpha  во областа на регенерација на 
‘рскавично ткиво, тетива, лигамент и менискус. Препарат кој 
направи револуција во третирањето на артрозите и спортските 
повреди.

Светски верификувана компонента CH
*Оргинален германски производ од компанијата GELITA GMBH 
Германија
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Дозирање: Една таблета два пати на ден, се зема при оброк или како што ви предложил вашиот лекар.

ЗГЛОБОВИ 
НА СТАПАЛА

КОЛЕНО КОЛКОВИ ЗГЛОБОВИ 
НА ПРСТИ

И РАЦЕ

ДОЛЕН ДЕЛ 
ОД ‘РБЕТ

ВРАТ

ПОЧУВСТВУВАЈТЕ СЕ МОЌНО!
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ВИОЛА12

АЛЕРГИСКИ РИНИТИС – 
СИМПТОМИ, СПРЕЧУВАЊЕ И 
ТРЕТМАН
Алергискиот ринитис претставува најчеста 
алергиска болест. Во земјите од Западна Европа, 
во послаб или посилен облик, од алергиски 
ринитис страда четвртина од целокупната 
популација, а бројот на заболени се зголемува 
двојно на секои десет години. 

КОИ СЕ СИМПТОМИТЕ НА 
АЛЕРГИСКИ РИНИТИС?
Алергискиот ринитис е воспаление на носната 
слузница предизвикано од  алергени кои се 
јавуваат со поголем интензитет напролет 
и налето, кога цветаат дрвјата и тревата и 
кога концентрацијата на полен во воздухот 
е поголема. Типични симптоми на алергиски 
ринитис се кивање, чешање на носот, зголемена 
воднеста секреција од носот, оток на носната 
слузница, отежнато дишење преку нос.
Дали сте се прашале зошто сè поголем број 
лица заболуваат од алергија, а меѓу нив сте и 
вие? Што е причината за зголемување на бројот 
на заболени и дали на некој начин самите сме 
придонеле за тоа?

Како главна причина за зголемен број 
на заболени експертите го наведуваат 
современиот начин на живот, како и загадениот 
воздух, постојаната изложеност на стрес, 
големиот број на адитиви и конзерванси во 
храната и пијалаците. Зголемената хигиена и 
употребата  на агресивни хемиски средства 
неповолно влијаат врз одбранбениот систем на 
човекот (имунитетот), кој сè повеќе реагира на 
алергиските реакции.

АЛЕРГИСКИОТ РИНИТИС ГО 
НАРУШУВА КВАЛИТЕТОТ НА 
ЖИВОТОТ
Иако не се опасни, симптомите на алергиски 
ринитис имаат големо влијание врз заболениот. 
Резултатите од едно спроведено истражување 
се дека 66 % од заболените со алергиски 
ринитис изјавуваат дека симптомите негативно 
влијаат врз нивниот секојдневен живот. Дури 
еден од тројца заболени отсуствува од работа, 
а 35 % изјавуваат дека симптомите им пречат во 
извршувањето на професионалните активности 
и ја намалуваат нивната продуктивност.
Земајќи ги предвид сè поголемиот број на 
заболени, времетраењето на симптомите, 

ОВАА ПРОЛЕТ И 
ОВА ЛЕТО, 
УЖИВАЈТЕ ВО 
ПРИРОДАТА!



13

нивното негативно влијание врз квалитетот на животот и работоспособноста, алергискиот ринитис има големо 
влијание како врз поединците така и врз заедницата и претставува глобален здравствен проблем.

МОЖЕМЕ ЛИ ДА ГО СПРЕЧИМЕ ПОЈАВУВАЊЕТО НА АЛЕРГИСКИ РИНИТИС?
Сигурно сте се прашале што може да преземете, за да го спречите појавувањето на симтомите на алергиски 
ринитис. Сте внимавале на поленскиот календар и сте избегнувале престој на отворено за време на најголемата 
концентрација на полен? Сте морале да откажете многу убави моменти, како што се фамилијарен излет во природа 
или парк? Дали нешто од тоа имало резултат? Најверојатно одговорот е „не“. 
Можeме да заклучиме дека наведените мерки (мерки на превенција) во практиката не се возможни, па примената 
на лекови се наметнува како логично, едноставно и ефикасно решение против симптомите на алергиски ринитис.
Лекувањето се спроведува со лекови од групата на антихистаминици за орална употреба. Во продажба постојат 
голем број лекови кои се достапни во аптеките без лекарски рецепт, но не се сите еднакво ефикасни. Некои од нив, 
во помала или поголема мера, предизвикуваат и сонливост.

За живот без симптоми на алергија ви препорачуваме  Alerix®(feksofenadin). Претставник на новата генерација 
на орални антихистаминици. Брзо и ефикасно ги ублажува или целосно ги отстранува симптомите на алергиски 
ринитис. Достапен во сите аптеки Виола без лекарски рецепт, а наменет е за возрасни и за деца над 12-годишна 
возраст.
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Спирулина (L’Arthospira Platensis) е мала сино-зелена 
алга позната по својата непроценлива вредност во 
фитоисхраната. Во времето на Ацтеките била позната 
како храна на боговите, а во времето на Римјаните се 
користела како храна со висока енергетска вредност. 

СПИРУЛИНА ОД ПРИРОДНО ИЛИ ОД 
СИНТЕТИЧКО ПОТЕКЛО?
Денес на пазарот може да се најдат голем број 
формули на алгата Spirulina од синтетичко 
потекло, кои се направени во лабораторија. 
Тајната на природните производи е во совршената 
избалансираност на сите состојки, спојувањата 
и елементите во траги, кои придонесуваат за 
оптимална биолошка искористливост. Човечкиот 
организам има механизми за препознавање на 
производите што не се од природно потекло и 
нивната искористливост е за 50 % пониска отколку 
кај производите од природно потекло. Затоа, пред 
да се одлучите што ќе земете како додаток во својата 
исхрана, размислете добро и почувствувајте ја 
чудесната моќ на природата.

СПИРУЛИНАТА Е 
НЕПРОЦЕНЛИВА ВО 
ФИТОИСХРАНАТА
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БИОСПИРУЛИНА 500 од италијанскиот 
производител BIOSLINE претставува спирулина во 
облик на таблети, која доаѓа директно од природата. 
Гаранција за нејзиното БИО, односно природно 
потекло е и сертификатот ECOCERТ што го поседува. 
ECOCERT претставува инспекциска и сертифицирана 
институција, официјално акредитирана да врши 
верификација  дали органскиот производ ги 
исполнува пропишаните стандарди. Сертификатот 
ECOCERT е систем на контрола и сертификација на 
органското производство без употреба на хемиски 
супстанции. За да се добие ваков сертификат, 
производот мора да е „природен“ или „природен 
и еколошки“, што значи 95 % од состојките треба да 
бидат од природно потекло. 

БИОСПИРУЛИНА 500 МГ Потекнува од алгата 
L’Arthospira platensis, позната како алга спирулина. 
Поседува ECOCERT сертификат за органско потекло.
• Одлична за тонирање на организмот.
• Корисна во случај на физички замор и периоди на 

закрепнување.
• Корисна е за спортисти.
• Корисен суплемент при диета и нередовна 

исхрана.
• Корисна за вегетаријанци поради присуството на 

витамин Б12.
• Се препорачува при дефицит на железо, во 

анемични состојби.
• Наменети за деца и за возрасни.
• Не содржи шеќер, ексципиенси, бои, конзерванси.

Спирулината има свое влијание и врз 
имунолошкиот систем. Испитувањата покажуваат 
дека со континуирано и подолготрајно користење 
може да се зголеми концентрацијата на 
имуноглобулинот А (IgA) во гастроинтестиналниот 
тракт, без зголемување на концентрациите на 
имуноглобулините IgG или IgE. Овој ефект може да 
го намали ризикот од алергии на храна.
Прелиминарните истражувања покажуваат 
дека спирулината, исто така, може да го намали 
производството на интерлеукин-4 (IL-4) од 
страна на периферните крвни мононуклеарни 
клетки на луѓе со алергиски ринитис. Одредени 
истражувања покажуваат дека алгата спирулина 
може да ја зголеми активноста на ензимот 
супероксид дисмутаза, кој може да помогне во 
заштита на скелетните мускули од оштетување за 
време на напорни вежби. Доказите покажуваат 
дека спирулината може да ги намали серумските 
липиди, триглицеридите и секрецијата на киселина 
во желудникот. Таа, исто така, штити и од ефектите 
на гама-зрачењето. Покрај сето ова, докажани се и 
нејзините антивирусни својства.

Производите можете да ги најдете во сите ВИОЛА 
АПТЕКИ и во другите подобро снабдени АПТЕКИ!
За стручни консултации и дополнителни 
информации, јавете се на тел.: 02/ 2736 462,
076/ 346 322.
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ВИОЛА18

Најважни се малите дневни навики! До ова сознание д-р Агус доаѓа работејќи како еден 
од најдобрите светски лекари и експерти за канцерогени заболувања. По неговиот бестсе-
лер бр. 1 според Њујорк тајмс – Крајот на болеста, ви претставуваме бесплатен извадок од 
неговата нова книга која е достапна на македонски јазик – Краток водич за долг живот. 

Изнесувајќи 65 правила за здравје и долговечност, тој ќе ни помогне да развиеме здрави 
навики користејќи широко достапни алатки кои ќе ни гарантираат здрав, исполнет и долг 
живот. 

КУПОН ЗА ПОПУСТ 
Со овој купон добивате попуст од 20% на книгата Краток водич за долг живот  
во Книжарниците ТРИ во Градскиот трговски центар (веднаш до киното „Милениум“) 
и Дебар Маало (улица „Аминта Трети“ бр. 33)

Совет бр. 41: Никогаш не прескокнувајте го појадокот

Оваа стара поговорка никогаш нема да излезе од мо да. По 
целоноќното постење, на вашето тело му е потребен метабо-
лички поттик за почнување на денот. Знаеме дека луѓето кои 
редовно појадуваат се едноставно поздрави на општ план и 
ретко имаат проблеми со тежината (а ако имаат, тежината 
веднаш им се намалува штом ќе почнат да појадуваат!). 

Прескок нувањето на утринските калории заради губење 
ки лог рами е една од најлошите навики што човек може да ја 
раз вие. Консумирањето доволно храна во првиот дел од де-
нот ќе спречи да се прејадувате подоцна, ќе помогне да сого-
рите повеќе калории и ќе ви даде поголем набој од хранливи 
состојки отколку ручекот или вечерата. 

Згора на тоа, појадокот ќе ви го даде многу потребниот 
пот тик, полнејќи ви ја продуктив носта и креативноста со до-
вол но гориво за цел ден. До колку предолго чекате за да јаде-
те по станувањето, хор моните на стрес ќе почнат да пумпа-
ат и да го саботи раат целиот здрав метаболизам на вашето 
тело. Меѓу другото, премногу хормони на стрес, како корти-
золот, ќе го охрабрат вашето тело да ја задржи – наместо да 
ја согори – маснотијата.

МАЛИ совети  ЗА 
ДОБРО ЗДРАВЈЕ!

НЕОГЛОБИН 
Сируп и капсули за добро 

здравје и виталност!
Безбеден за бремени жени и 

деца на сите возрасти!
Единствена комбинација на 

активни состојки како ниедна 
друга на пазарот!

Најважни се малите дневни навики! До ова сознание д-р Агус доаѓа работејќи како еден 
од најдобрите светски лекари и експерти за канцерогени заболувања. По неговиот бестсе-
лер бр. 1 според Њујорк тајмс – Крајот на болеста, ви претставуваме бесплатен извадок од 
неговата нова книга која е достапна на македонски јазик – Краток водич за долг живот. 

Изнесувајќи 65 правила за здравје и долговечност, тој ќе ни помогне да развиеме здрави 
навики користејќи широко достапни алатки кои ќе ни гарантираат здрав, исполнет и долг 
живот. 

КУПОН ЗА ПОПУСТ 
Со овој купон добивате попуст од 20% на книгата Краток водич за долг живот  
во Книжарниците ТРИ во Градскиот трговски центар (веднаш до киното „Милениум“) 
и Дебар Маало (улица „Аминта Трети“ бр. 33)

Совет бр. 41: Никогаш не прескокнувајте го појадокот

Оваа стара поговорка никогаш нема да излезе од мо да. По 
целоноќното постење, на вашето тело му е потребен метабо-
лички поттик за почнување на денот. Знаеме дека луѓето кои 
редовно појадуваат се едноставно поздрави на општ план и 
ретко имаат проблеми со тежината (а ако имаат, тежината 
веднаш им се намалува штом ќе почнат да појадуваат!). 

Прескок нувањето на утринските калории заради губење 
ки лог рами е една од најлошите навики што човек може да ја 
раз вие. Консумирањето доволно храна во првиот дел од де-
нот ќе спречи да се прејадувате подоцна, ќе помогне да сого-
рите повеќе калории и ќе ви даде поголем набој од хранливи 
состојки отколку ручекот или вечерата. 

Згора на тоа, појадокот ќе ви го даде многу потребниот 
пот тик, полнејќи ви ја продуктив носта и креативноста со до-
вол но гориво за цел ден. До колку предолго чекате за да јаде-
те по станувањето, хор моните на стрес ќе почнат да пумпа-
ат и да го саботи раат целиот здрав метаболизам на вашето 
тело. Меѓу другото, премногу хормони на стрес, како корти-
золот, ќе го охрабрат вашето тело да ја задржи – наместо да 
ја согори – маснотијата.

МАЛИ совети  ЗА 
ДОБРО ЗДРАВЈЕ!МАЛИ СОВЕТИ ЗА 

ДОБРО ЗДРАВЈЕ

СОВЕТ БР. 17 Забрзајте ја работата на срцето за 50 насто од границата на мирување 
барем 15 минути секој ден За да ги соберете плодовите од вежбањето, 
заедно со сите биохемиски реакции кои се случуваат за да ви го намалат 
ризикот од болести и да го одржат вашето тело безгрижно, трудете се 
добро да се испотите и да ја забрзате работата на вашето срце барем 
15 минути во текот на денот. Денес знаеме дека старите упат- ства кои 
препорачуваа половина час вежбање петпа- ти неделно се само тоа 
– стари. Доколку се придржу- вате до минимумот, нема да го спречите 
таложењето килограми со текот на стареењето, освен доколу на- вистина 
не ги броите внесените калории од изедена- та храна. Дури и да постигнете 
контрола на тежината само преку исхраната, тоа не е целта. Доколку не 
го 60 раздвижите телото и не ги притиснете белите дро- бови и срцето да 
работат повеќе, нема да ги искусите сите здравствени придобивки што 
ги нуди вежбање- то, од намалување на ризикот од срцеви болести до 
намалување на можноста да добиете прекумерна те- жина, дијабетес и 
депресија. На крајот на краиштата, доброто потење повеќе ќе придонесе 
за вашата среќа од парче торта. А доколку ви е потреба уште една 
причина повеќе да се активирате физички, што велите на ова: инте¬ 
зивната телесна вежба може да ве направи побист- ри. Во просек, има 
100 милијарди неврони во секој од нашите мозоци, а тие многу сакаат 
физички веж- би. Проучувањата покажуваат дека старите луѓе кои 
продолжуваат со напорни вежби, кои биле активни во некој спорт или, 
едноставно, пешачеле неколкупа- ти неделно, ја штитат белата маса на 
својот мозок од собирање. Така, ако планирате извонредно функцио- 
нален мозок во златната доба, како и избегнување на непријатностите на 
деменцијата и Алцхајмерова- та болест, тогаш почнете да вежбате нешто 
редовно. Може да е и нешто едноставно, на пример, пешачење.
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Ч У Д А Т А  Н А  П Е Ч У Р К И Т Е

клинички испитувани, 
100% органски

додатоци на исхрана

тел: (02) 3128-268, 3109-362
www.myconutri.mk
info@myconutri.mk

Состав: полисахариди, ензими, бета-глукани,
аминокиселини, минерали, витамини (Б-група, Д)

секојдневно неопходни состојки за нормално
функционирање на организмот



ВИОЛА20

ПРОБИОТИЦИТЕ 
КАКО ПОМОШ ПРИ 
НАМАЛУВАЊЕ НА 
ТЕЛЕСНАТА ТЕЖИНА
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Што се пробиотици и каков ефект имаат врз човечкото 
тело, читавте во првиот број на вашиот Виола магазин. 
Преку воспоставување и одржување на нормалната 
цревна микрофлора, подобрување на перисталтиката 
и функционирањето на цревата, со нивното влијание 
при кожни проблеми и алергии, зајакнување 
на имунолошкиот систем и со уште многу други 
придобивки од нивната употреба, пробиотиците имаат 
благопријатно дејство врз нашиот организам.

Но многумина од вас не се запознати со податокот дека 
пробиотиците можат да ни помогнат при намалување 
на телесната тежина без познатиот јојо-ефект. Научните 
експерти и нивните истражувања и студии велат дека 
пробиотичките бактерии имаат голема способност 
во губењето на телесната тежина и одржување 
на посакуваната, но и за превенција, доколку се 
даваат уште во најрана возраст. Ова се однесува на 
пробиотските бактерии од групата на Lactobacillus и 
Bifidobacterium, бактерии кои ни се лесно достапни 
во голем број препарати кои можеме секојдневно да 
ги користиме како додатоци во исхраната без никакви 
несакани ефекти. 

Истражувањата се извршени на три групи испитаници. 
Едните од нив биле на нискокалорична диета, втората 
група била исто така на нискокалорична диета, но 
притоа дополнително внесувала пробиотици , додека 
третата група не била на нискокалорична диета, туку 
само внесувала пробиотици. Истражувањето траело 
околу 70 дена.

Резултатите од истражувањето биле неверојатни. 
Освен што произведуваат неколку важни хранливи 
материи, вклучувајќи витамин К и одредени витамини 
Б, пробиотичките бактерии помагаат и да се раскинат 
врските во влакната кои телото не може да ги свари, 
преку нивно претварање во корисни масни киселини 
со краток синџир. На некој начин, тие го намалуваат 
внесот на калории во вашиот организам. Исто така, 
индиректно дејствуваат врз регулација на апетитот 
и преку индукција на одредени хормони можат да ви 
помогнат за зголемено согорување на калориите.

 Без разлика дали испитаниците биле на посебен 
режим на исхрана или не, внесот на пробиотици имал 
позитивен ефект врз здравјето на испитаниците со 
зголемена телесна тежина.

Во ниту еден случај не треба да се исклучи и влијанието 
на избалансираната и урамнотежена исхрана, која има 
голема улога во одржување на цревната микрофлора, 
која пак директно и индиректно влијае врз општата 
добросостојба на човечкиот организам.



10 ml рибино
масло содржат:

- 
  390 mg EPA

   260 mg DHA

        820 mg омега -3 -
        масни киселини

Иновативна
формулација и

 идеален сооднос
           EPA : DHA = 1,5 : 1

Потекло 
на рибиното

 масло:
 КАНАДА

Вкус на
 

и                    ПРАСКА
МАНГО



Пробиотски капки

• Gr~evi kaj doen~iwa
• Obnovuvawe na prirodniot balans vo crevata

Пред употреба внимателно да се прочита упатството. За индикациите, ризикот од употребата 
и несаканите дејства на граничниот производ, консултирајте се со лекар или фармацевт.
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Метеоризам, или уште познат како надуеност 
во стомакот, е мошне чест проблем кој создава 
непријатност во цревниот тракт. Постојат 
повеќе причини за појавата на гасови во 
цревниот тракт.

Надуеноста е појава на интестинални гасови 
во цревата кои предизвикуваат потреба за 
нивно ослободување надвор. Шират непријатна 
миризба и доведуваат до тежина и чувство на 
надуеност во стомакот, болка, шумолење на 
цревата, пролив или констипација, нарушена 
дигестија и немање апетит. Просечно секоја 
личност произведува 0,5-1 литар гас, а ако 
личноста страда од надуеност во цревниот 
тракт, количината на гасот е покачена за 5 пати 
повеќе.

ПОСТОЈАТ 2 ВИДА НА ГАСОВИ:
- Егзогени 
Произлегуваат од вдишување на воздух (причина 
за нивна појава се брзото јадење и внесување на 
течности при јадење, пушењето цигари, чување 
на бонбона во устата, гума за џвакање и сл.) 

- Ендогени 
Произведени во внатрешноста на желудникот 
и цревата (причина за појава на овие гасови 
е секако храната која ја консумираме.) 
Прехранбени производи кои предизвикуваат 
надуеност се: мешункасти плодови, компири, 
леб кој има адитиви, кромид, лук, ротквици, 
зелка, марула, брокула, јаболко, јајца, пченка, 
односно храна која содржи повеќе масни 
материи и шеќери. 
Млекото и млечните производи кои содржат 
лактоза, исто така можат да бидат причина за 
појава на гасови и надуеност во стомакот. Тоа 
е поради недостиг на ензимот лактаза кој ја 
разградува лактозата.

ПИЈАЛАЦИТЕ КОИ ДОВЕДУВААТ 
ДО ГАСОВИ СЕ ПИВОТО И 
ГАЗИРАНИТЕ БЕЗАЛКОХОЛНИ 
ПИЈАЛАЦИ.
Зголемената причина на гасови е појава која 
се јавува кај луѓе кои страдаат од чувствителен 
дигестивен тракт, стрес, прејадување и забавен 
метаболизам. Оваа болна состојба е главен 
симптом за појава на колитис (воспаление на 
дебело црево), целијачна болест или аерофагија 
(што значи „голтање на воздух“).
Формирањето на гасови зависи од цревната 
флора, деградацијата на храната од страна на 

ОСЛОБОДЕТЕ СЕ ОД 
НЕПРИЈАТНИТЕ ГАСОВИ
И НАДУЕНОСТА ВО 
СТОМАКОТ
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бактериите кои се присутни во дебелото црево. 
Како резултат на нивната активност, настанува 
поделба на водород сулфид на јаглерод диоксид 
и метан, а цревните гасови се составени од овие 
елементи, како и од кислород и азот.

ТРЕТМАН И ПОМОШ ПРИ 
НАДУЕНОСТ И ПОЈАВАТА НА 
ГАСОВИ ВО ЦРЕВНИОТ ТРАКТ 
Италијанскиот производител Bios Line S.p.A. 
во својата лабораторија за истражување и 
развој ја создаде формулата на Eudigest No-
Gas – хербален препарат кој ќе ви овозможи 
да се ослободите од непријатното чувство на 
надуеност во вашиот стомак и непријатните 
гасови кои се јавуваат.
Eudigest No-Gas е производ кој во својот состав 
ги содржи следните компоненти кои помагаат 
во регулирање на појавата на гасови и грчеви 
во дигестивниот систем.
• Растителен јаглен – претставува едноставна, 
а сепак многу корисна компонента. Со своите 
својства јагленот ги апсорбира гасовите и 
токсините во нашиот дигестивен систем, 
без разлика која е причината за нивното 
настанување. Кога се внесува во организмот, 
тој врши апсорбирање на гасовите и отровите, 
со што се намалува или се губи чувството за 
надуеност во стомакот. Дејствува при надуеност 
во стомакот, гадење и повраќање, пролив, 

внесување на токсини, стомачни проблеми при 
внесување на големо количество на овошје и 
зеленчук.
• Анасон – има антиспазматични својства и 
помага во релаксација на дигестивниот тракт, 
кој пак има тенденција да реагира со грчеви при 
стресни состојби. Исто така, анасонот помага во 
регулација на подвижноста на цревата, како и 
при самата елиминација на гасовите кои се 
создаваат.
• Ким – екстрактот од ким ги поттикнува 
функциите на желудникот и жолчката, има 
смирувачко дејство врз цревата, ги ублажува 
грчевите и помага при исфрлање на гасовите. 
• Ѓумбир – екстрактот од ѓумбир дејствува при 
намалување на воспалението кое се јавува во 
цревата, односно ја намалува инфламацијата, 
врши релаксација на цревата и ја подобрува 
дигестивната функција. Гингеролите кои ги 
поседува ѓумбирот овозможуваат намалена 
мачнина и смирување на нагонот за повраќање 
во желудникот. Ѓумбирот има и аналгетично 
дејство и ја намалува болката при инфламација.

Eudigest No-Gas се употребува при симптоми 
на надуеност и мачнина поради присуство на 
зголемено количество на гасови во цревниот 
систем. Се препорачуваат 1-2 капсули по оброк, 
со малку вода.
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Дијабетес мелитус, или кај народот познат како шеќерна болест, претставува најчеста хронична болест 
во светот. Како резултат на нездравиот животен стил кој подразбира лоша исхрана, намалена физичка 
активност, секојдневен стрес, се зголемува и бројот на заболени од дијабетес. 
Дијабетесот претставува хронично метаболично нарушување на јаглехидратите, мастите и белковините 
при што основна карактеристика е хипергликемијата, односно покаченото ниво на шеќер во крвта. Болеста 
се јавува кога бета-клетките на панкреасот не произведуваaт доволно инсулин или кога мускулните, 
масните и црнодробните клетки не реагираат на произведениот инсулин. Со текот на времето, покаченото 
ниво на шеќер во крвта го зголемува ризикот од појава на срцеви заболувања, бубрежна слабост, губење на 
видот, гангрена на долните екстремитети, оштетување на нервите и на другите органи.
Денес во светот има околу 382 милиони заболени од дијабетес. Од нив околу 46 % се недијагностицирани. 
Се проценува дека во 2035 година ќе има околу 592 милиони. Годишно од оваа болест и од нејзините 
компликации умираат околу 1,5 милион луѓе. Во нашата држава бројот на заболени изнесува околу 5-6 % 
од вкупната популација.

СИМПТОМИ
Најчестите симптоми и знаци се зачестено 
мочање (особено навечер), чувство на силна 
жед, зголемен апетит, загуба на телесната 
тежина, изнемоштеност, трпнење во прстите 
на рацете и стапалата, заматен вид, чести 
инфекции (особено во гениталиите), бавно 
заздравување на раните, болки во стомакот 
и повраќање. Особено е важно да се знае 
дека голем број заболени (најчесто од тип 2 
дијабетес) воопшто немаат симптоми и знаци 
на болеста, а таа се открива кога веќе се јавила 
некоја компликација, како на пример, срцев или 
мозочен инфаркт.

ТИПОВИ И ДИЈАГНОСТИЦИРАЊЕ
Постојат повеќе типа дијабетес. Најчести се тип 
1 (се јавува кај луѓето под 40-годишна возраст), 
тип 2 (околу 90 % од сите заболени, се јавува 
кај возрасните и луѓе со прекумерна телесна 
тежина), гестациски дијабетес (се јавува во 
бременоста) и други специфични типови.
Зголемениот ризик од дијабетес е поврзан со 
возраста (колку повозрасен, толку поголем 
ризик), семејното наследство на болеста, 
етничката припадност (Арапи, Афроамериканци, 
американски Индијанци, Полинезијци) и стилот 
на живот. Врз првите три фактори не можеме 
да влијаеме, но можеме да го контролираме 
животниот стил. Голем ризичен фактор за појава 

ДИЈАБЕТЕС
СИМПТОМИ И МОЖНОСТ 
ЗА ПРЕВЕНЦИЈА



на тип 2 е дебелината/натхранетоста, физичката 
неактивност, хроничниот ментален стрес, 
пушењето тутун и земањето на некои лекови. 
Зголемен ризик за појава на тип 2 дијабетес 
постои и кај жените кои имале гестациски 
дијабетес, жени кои родиле плод потежок од 
4.000 грама, и кај жени кои имаат полицистични 
јајчници.
Дијабетесот се дијагностицира сo едноставни 
биохемиски анализи. Се одредува нивото на 
шеќер во крвта и нивото на хемоглобин А1c.

ПРЕВЕНЦИЈА
Кога зборуваме за дијабетес, превенцијата 
игра голема улога. За жал, засега не постои 
превенција за дијабетес тип 1. Превентивните 
мерки се насочени главно кон дијабетес тип 
2. Прво и основно, треба да се внимава на 
исхраната и да се одржува идеалната телесна 
тежина. Треба да се спроведува балансирана 

здрава диета. Тоа значи да јадеме повеќе 
зеленчук, овошје и риба, а помалку тестенини, 
масти и брза храна. Физичката активност треба 
да биде рутинска работа. На пример, брзото 
одење по 30 минути секој ден го намалува 
ризикот од заболување од дијабетес тип 2 за 40 
%. Редовнaта физичка активност го подобрува 
искористувањето на инсулинот од страна 
на организмот и помага во намалувањето на 
нивото на шеќер во крвта. Вежбањето, исто 
така, ги намалува мастите и крвниот притисок и 
штити од срцеви заболувања. 
Една од причините за појава на дијабетес 
е и стресот, па затоа задолжително треба 
да го контролирате и да се потрудите да се 
ослободите од него. Пушењето треба да го 
заборавите, а ноќното спиење треба да биде од 
6 до 9 часа.

306 ден. 340
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ШТО СЕ ЧУВСТВИТЕЛНИ ЗАБИ И КОЛКУ Е ЧЕСТ ОВОЈ ПРОБЛЕМ?
Чувствителност на забите (стручно наречено дентинска хиперсензитивност) обично се 
манифестира како кратка, остра болка на забите, која настанува како резултат на надворешна 
дразба. Болката често се појавува кога јадете нешто ладно, топло, слатко или кисело, но може да 
биде и резултат на притисок врз забот или на млаз од ладен воздух.
Болката поради чувствителност на забите е многу честа, се појавува дури кај три од петмина 
возрасни. 
Често овие луѓе го трпат овој проблем без да се пожалат или без да зборуваат со својот стоматолог.

ЧУВСТВИТЕЛНИ ЗАБИ 
(ДЕНТАЛНА ХИПЕРСЕНЗИТИВНОСТ)
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КОИ СЕ МОЖНИТЕ ПОСЛЕДИЦИ ОД ЧУВСТВИТЕЛНОСТ НА ЗАБИТЕ?
Очигледна последица е дека луѓето кои имаат чувствителни заби мораат да ја избегнуваат својата 
омилена храна и пијалаци или уживањето да им биде попречено со непријатни чувства. Сепак, 
чувствителноста може да доведе до дополнителни дентални проблеми, бидејќи луѓето би можеле 
да бидат помалку темелни при четкањето на забите. Ова може да се случува без тие 
да забележат, бидејќи потсвесно се обидуваат да ги избегнат чувствителните зони додека четкаат, 
што може да предизвика повлекување на непцата во овие запоставени зони. Како последица на 
тоа, луѓето може да се најдат во еден затворен круг на континуирано повлекување на непцата и 
влошување на чувствителноста.
Луѓето можат да имаат проблем со чувствителните заби и при посета на стоматолог. Важните 
стоматолошки процедури, какво што е, на пример, професионалното чистење на забите, 
стануваат непријатни или, во одредени случаи, и екстремно болни. Ова може да ги зголеми 
стресот и вознемиреноста поврзани со посетата на стоматолог.
Дури 9 од 10 стоматолози велат дека гледаат барем еден пациент дневно кој има чувствителни 
заби, а 29 % од возрасните ја идентификуваат болката поради чувствителни заби како најголема 
болка поврзана со посета на стоматолог. 

MMZ-Curaprox-1101-Oglas-Ve-A5.indd   1 2.11.2011   12:45:03



33

ШТО ПРЕДИЗВИКУВА ЧУВСТВИТЕЛНОСТ 
НА ЗАБИТЕ?
Внатрешноста на забот е изградена од порозно ткиво 
наречено дентин, кој го обвиткува забниот нерв. 
Дентинот нормално е покриен со слој на цврста глеѓ 
и со непцата, иако може да биде делумно изложен 
при повлекување на непцата или оштетување на 
глеѓта. Изложениот дентин е најчестиот причинител на 
чувствителност на забите.
Дентинот содржи голем број многу мали каналчиња познати 
како дентински тубули, кои се простираат од површината 
на забот, па сè до нервот на забот. Се верува дека овие 
каналчиња се
одговорни за преносот на болните дразби, како на пример, 
ладно, топло, притисок, како и кисела 
и слатка храна, од устата до нервот во центарот на забот. 
Резултатот е кратка и остра болка.

ФАКТОРИТЕ КОИ МОЖАТ ДА ДОВЕДАТ 
ДО ИЗЛОЖУВАЊЕ НА ДЕНТИНОТ И ДО 
ЧУВСТВИТЕЛНИ ЗАБИ ВКЛУЧУВААТ:

• Повлекување на непцата поради заболување.
• Агресивно четкање на забите или четкање со паста 

која е премногу абразивна.
• Ерозија на глеѓта предизвикана од кисели напивки, на 

пример, газирани пијалаци и овошни сокови.
• Оштетување поради триење на забите.

Дополнително, некои стоматолошки процедури можат да 
предизвикаат чувствителност. Една од тие процедури е 
професионално избелување на забите и професионално 
чистење на забите во ординација.

КАКО ТРЕБА ДА СЕ ТРЕТИРА 
ЧУВСТВИТЕЛНОСТА НА ЗАБИТЕ?
Првиот чекор е консултација со стоматолог за утврдување 
дали болката е предизвикана од чувствителност.
Доколку се потврди дека е чувствителност, можете да 
преземете неколку чекори:

• Осигурајте се дека правилно четкате за да спречите 
понатамошна загуба на глеѓта и повлекување на 
непцата.

• Користете мека четка за заби.
• Користете паста специјализирана за чувствителни 

заби, која може да ги затвори дентинските каналчиња 
и која спречува пренос на болните дразби до нервот 
на забот.



Магнезиум 375 ДИРЕКТ содржи 375 мг магнезиум во една ќесичка 
што одговара на препорачаната дневна доза. Магнезиум 375 
ДИРЕКТ содржи магнезиум цитрат и магнезиум оксид. Магнезиум 
цитрат е од органско потекло , има добра биорасположливост 
и многу бргу се апсорбира во крвта. Благодарение на оваа 
комбинација магнезиумот од овој производ многу брзо се 
апсорбира во крвта и со тоа допринесува до брзо опуштање на 
мускулите и напнатоста и брзо надополнување на организмот со 
магнезиум.

ДИЕТЕТСКИ ДОДАТОК НА ПРЕХРАНА ЗА ДНЕВНО 
НАДОПОЛНУВАЊЕ НА МАГНЕЗИУМ

МАГНЕЗИУМ
375 ДИРЕКТ

СЕ ПРЕПОРАЧУВА КАЈ:
- АСТМА
- БРОНХИТИС
- ВОСПАЛЕНИЕ НА СИНУСИ
- КАШЛАЊЕ КАЈ ПУШАЧИ
- АЛЕРГИСКИ РИНИТИС

PRIMED – ПРИОРИТЕТ ЗА ИМУНИТЕТ КАЈ ЦЕЛОТО СЕМЕЈСТВО

диши лесно

PRIMED 2



ЗА ПРВ ПАТ НА ПАЗАРОТ! 
РЕВОЛУЦИОНЕРНО И ЕФИКАСНО
РЕШЕНИЕ ЗА ОТСТРАНУВАЊЕ НА

ВОШКИ И ГНИДИ!

Со повеќе од 25 години искуство во 
индустријата за елиминација на вошки 
Licetec(Australia) Ви го претставува 
иновативниот производ V-COMB електричен 
чешел во кој се вклопени функцијата на 
чешлање и функцијата на вакум(шмукање) со 
цел ефикасно отстранување на секакви траги 
од вошки и гниди.

Бесплатна испорака низ цела Македонија! 
Повеќе информации на тел: 2736-462

ВИДЛИВИ
РЕЗУЛТАТИ
ВЕДНАШ

100% БЕЗ ХЕМИКАЛИИ И АЛЕРГЕНИ     
КОИ СЕ ШТЕТНИ ЗА КОЖАТА

MOTIL

ЕФИКАСНА ФОРМУЛА 
ОД АМИНОКИСЕЛИНИ

L-ARGININE
L-CARNITINE
LYCOPENE
ЦИНК

НЕПЛОДНОСТА И 
ПОТЕНЦИЈАТА СЕ 

ТРЕТИРААТ, А НЕ СЕ ЛЕЧАТ 
КОГА ЌЕ БИДЕ ДОЦНА
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СТРЕС
Стресот е честа причина за појава на болести 
за кои на почетокот не сме ни свесни. Тој е 
тивок убиец на позитивното расположение, 
убавиот изглед, либидото и доброто здравје. 
На стресните ситуации не реагираме сите 
еднакво. Затоа е многу важно да научиме да ги 
препознаеме факторите (случувања, личности 
или предмети) кои ги предизвикуваат и да се 
потрудиме да ги отстраниме.
Четирите основни симптоми кои го дефинираат 
стресот се: несоница, анксиозност, страв и 
депресија. Според сите светски статистики, 
денес овие симптоми се застапени со 25 отсто 
кај светската популација. 
Кога промените во околината ќе ја надминат 
способноста за соочување со нив, стресот 
може да предизвика болест. Во такви случаи 
нервниот систем премногу се активира, телото 
последователно се исцрпува, а имунитетот 
ослабува.

Меѓутоа, стресот е реакција на целото тело 
и може да предизвика промени на сите 
органи и клетки. Поради  тоа, тој често 
предизвикува и  гастроинтестинални и 
психички нарушувања, нарушена работа на 
срцето и кардиоваскуларниот систем, како и 
нарушување на имуниот систем, како што се 
грип, астма, алергии, реуматоиден артритис, 

шеќерна болест, чести настинки, како и болки 
во вратот и грбот.
Имајќи ги предвид сите негативни последици 
од стресот, големото прашање е како да 
се ослободите од него. Вистината е дека 
ослободувањето од стресот може да е полесно 
и позабавно отколку што си мислиме. Постојат 
толку многу различни начини за намалување 
на напнатоста и вознемиреноста што секогаш 
може да пронајдете нешто што вам ви одговара. 

ЕВЕ ДЕЛ ОД НАЈПОЗНАТИТЕ 
НАЧИНИ ЗА НАМАЛУВАЊЕ НА 
НЕПОСАКУВАНИОТ СТРЕС:

1Бројте до 10. Бројте бавно до 10 на сите 
јазици кои ги знаете или кои некогаш сте 

се обиделе да ги научите. Мозокот се фокусира 
на броењето, па кога ќе стигнете до 10 ќе 
бидете многу порелаксирани отколку кога сте 
започнале со броење.

2Наспијте се. Проценето е дека секој четврти 
човек страда од стрес предизвикан главно 

од недостиг на сон. Истуширајте се со топла вода 
за да ги олабавите мускулите на телото и денес 
легнете си еден час порано од вообичаено.

3Релаксирајте се со класична музика или 
песна со убав текст. Ако сте обожавател на 

Дали и кај вас се јавуваат тегоби кои можат да бидат последица на стрес? Лошо спиете, ве 
вознемируваат гласни звуци или секојдневните ситуации веднаш ве вадат од такт? Имате чувство 
дека поради пребрзото темпо ќе се разболите, но и покрај заморот, ги стегате забите и се обидувате 
да ги завршите сите обврски?



класична музика, пуштете неколку композиции, 
но ако не успевате да уживате во неа, пуштете 
песни со убав текст. Легнете, затворете ги очите 
и концентрирајте се само на музиката или 
на зборовите од текстот. Музичката терапија 
помага не само за релаксирање туку и за 
намалување на болката.

4Направете си масажа. Со помош на врвовите 
на прстите масирајте ги слепоочниците и 

областа меѓу веѓите, над носот. Ставете тениско 
топче на кревет и легнете со грбот врз него. 
Поставете го на половината и мрдајте налево-
надесно, а потоа турнете го и погоре на грбот.

5Разговарајте со некого. Премолчувањето 
на проблемите и работите кои ве мачат 

ќе ви донесе уште поголем стрес. Кога сте 
напнати, поразговарајте со некој близок и 
веднаш ќе почувствувате како камен ви паѓа од 
душата. Не мора разговорот да го водите лично, 
едноставно кренете го телефонот и побарајте 
некого што ви значи. Дури и да решите дека не 
сакате да зборувате за проблемите, со самото 
тоа што ќе го слушнете гласот на некоја блиска 
личност ќе почувствувате огромно олеснување.

6Имајте секс. Кога сте под стрес, сигурно 
сексот е последното нешто што ви паѓа на 

ум. Но токму сексот може да ја намали тензијата 

што ја чувствувате и да ви помогне да се 
ослободите од непријатниот стрес.

7Поиграјте си со домашен миленик. 
Домашните миленици им носат голема 

радост на своите сопственици. Потрчајте 
со кучето во дворот, галете го своето маче 
десетина минути или едноставно загледајте 
се во аквариумот со риби и дозволете си да 
уживате во глетката која смирува.

8Земете боенка за возрасни. Боенките во 
минатотo ги доживувавме како играчка за 

деца, но денес сe популарни меѓу возрасните 
низ цела Америка и Европа, па стигнаа и 
на Балканот како оживувачи на заспаната 
креативност на возрасните. Боенките за 
возрасни содржат многу покомплицирани 
облици од едноставните цртежи што можеме 
да ги најдеме во боенките за деца. Тие 
претставуваат палета на комплексни црно-бели 
цртежи инспирирани од геометриски облици, 
цветови, животни… Трендот на боенки за 
возрасни е поддржан и од психотерапевтите, 
кои ја истакнуваат корисноста од рачна работа 
во борбата против стресот. Она што некогаш 
беше плетењето или везењето, денес е боењето 
боенки. Затоа, земете ги боичките и впуштете се 
во нова авантура.

ГРАТИС



СМИРЕТЕ ГО НЕМИРОТ И ОСЛОБОДЕТЕ СЕ ОД СТРЕСОТ СО БОЕЊЕ

ВИОЛА КЛУБ
НА ЧИТАТЕЛИ

Оваа книга со прекрасни илустрации изобилува со суптилни цртежи и сложени шари кои ќе ве 
поттикнат да медитирате понесени од креативноста и со полна присутност да ги боите страниците.
Одвојте неколку минути од денот – каде и да сте – и бојте за мир и спокоен ум. Можете да почнете 
веднаш со цртежот подолу.



Aparat za merewe na krven pritisok na zglob i na nadlaktica
- sega so baterii {to se polnat

• Univerzalna man`etna (22-42 cm)
• Prepoznavawe na nepravilna postavenost pri merewe

• Prepoznavawe na aritmija
• Klini~ki testiran

• Obezbeden servis i rezervni delovi
• 2h60 memorii

• Garancija 3 godini
• Baterii {to se polnat

• Indikator vo boja za  visina na krvniot pritisok



RHODIOLA 
ЗЛАТЕН КОРЕН НА РАДОСТА

● најдобар природен адаптоген – го 
    зголемува капацитетот на организмот 
    да се прилагоди на стрес и закрепне
● за луѓе изложени на стрес и 
    секојдневни физички и психичи 
    и лица со ниско енергетско ниво
● при депресија, несоница, промена на 
    расположение, замор...
● за подобри ментални перфоманси:
    бистрина на мислите и меморија

Заштитете го Вашиот организам 
и ум со Rhodiola од NOW!

info@trimeks.com.mk, www.trimeks.com.mk

тел.: 02/32 46 000

живеј здраво, живеј сега

CARTIMARE 
MSM

ЗА ЗДРАВИ ЗГЛОБОВИ И ЖИВОТ БЕЗ 
БОЛКА 

100% ПРИРОДНА ФОРМУЛА.

BABY NOVA 
декорирано стаклено шише 250мл со 

кружна антиколик цуцла. 

Цена: 149 ден.

MEDISIGN
ЛЕНТИ ЗА МЕРЕЊЕ ШЕЌЕР  

1.199 ден. 550 ден.
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176 ден.

DAIPERS 
пелени  economy

НИВЕА ДЕО 
СПРЕJ 

132 ден.

Invisible fresh за 
жени 150 мл.

Invisible fresh за 
мажи 150 мл.

499 ден.

459 ден.
L - 799 ден.
M - 629 ден.
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СВЕТАТА ТАЈНА 
НА АВСТРАЛИЈА

ШТО Е МАСЛО ОД ЕМУ? 
Маслото од ему се добива од масните 
наслаги на ему, главно од поткожните и од 
ретроперитонеалните масти. На големи 
пространи фарми низ Австралија птицата 
ему (Dromaius novaehollandiae) се одгледува 
за своето вкусно и високонутритивно месо 
кое содржи многу малку холестерол, масти 
и калории. Како нуспроизвод од животинско 
потекло, мастите од ему подлежат на 
технолошка обработка преку која се одделуваат 
заситените од незаситените масти за потоа 
преку различни филтри да се добие чисто 
масло. Поради високата концентрација на 
олеинска киселина, чистото ему масло има 
моќни антивоспалителни својства и супериорни 
продорни карактеристики кои овозможуваат 
маслото да навлезе во епидермот. Маслото 
од ему е природен извор на омега 3, 6, 7 и 
9 есенцијални масни киселини кои имаат 
суштинско значење за здравјето на човечкото 
тело и неговата благосостојба, како и витамини 
А, Д, Е, Ф и К2. Ему маслото е хипоалергено и 
е погодно за луѓе со чувствителна кожа или 
хронични кожени заболувања. Со правилно 
користење на производите кои содржат ему 
масло, кожата останува мазна, свилена и без 
масен остаток.

КАКО СЕ КОРИСТИ МАСЛОТО ОД 
ЕМУ? 
Маслото од ему може да се користи надворешно, 
но и орално, во форма на капсули. Маслото од 
ему е многу економично и концентрирано, со 
мала количина се покрива голема површина. 
Нанесете мала количина од маслото на одреден 
дел на кожата, една мала капка покрива 
површина на човечка дланка. Размачкајте го 
рамномерно и за многу брзо време тоа ќе се 
впие во кожата. Доколку има масен остаток и 
по неколку минути, тоа значи дека сте нанеле 
многу масло.  Маслото може да се употребува 
по потреба и неколкупати на ден, а освен на 
кожата, не претставува проблем да се нанесе и 
на отворена рана, изгореница или исекотина. 

АРТРИТИС 
Маслото од ему со векови било користено од 
австралиските Абориџини за ублажување на 
болки во мускулите, исчашувања, истегнувања, 
отоци, како и за рани и за повреди. 

МАСЛО ОД ЕМУ. Чудо на природата, моќното оружје на австралиските домородни племиња кое 
треба да го има секој дом во Македонија. Користено со илјадници години, маслото од ему е совршен 
производ за кожата. Може да се употребува за сите можни состојби на кожата: алергии, црвенила, 
лузни, стрии, брчки, псоријаза, егзема, дерматитис, изгореници, акни, флеки, сува кожа, мрсна кожа, 
розацеа, воспаленија, убоди од инсекти, пеленски осип, модринки, артритис, за најмали гребнатинки 
или ако едноставно сакате да имате совршено здрава кожа.  
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• Заради својата идеална молекулна тежина овозможува брза апсорпција и голема 
ефикасност.

• Се добива со биоферментација, така да процентот на чистина е дури 95%!
• Хијалуронската киселина внесена орално во најголем процент завршува во 

кожата и зглобовите.
• Ги подмачкува зглобовите, го олеснува движењето, ги штити зглобовите и 

рскавицата од стареење,
• Ги амортизира вибрациите кои настануваат во тек на вежбање или движење,
• Го намалува воспалението пружајки олеснување од болки,
• Дава влажност на кожата и притоа и овозможува младешки изглед,
• Ја зголемува еластичноста на кожата и го спречува настанувањето на брчки.

E ЕДИНСТВЕНА ФОРМУЛА НА ХИЈАЛУРОНСКА КИСЕЛИНА 
ВО ТЕЧЕН ОБЛИК.

BIO HYALURON

ЕГЗЕМА, ПСОРИЈАЗА, РОЗАЦЕА И 
ДРУГИ КОЖНИ ПРОБЛЕМИ
Чистото масло од ему е 100 % природно, не 
содржи адитиви, конзерванси, хемикалии, 
вештачки бои и мириси и е безбедно за егзема, за 
сува и сензитивна кожа која чеша. Тестирањата 
извршени во Австралија и САД имаат докажано 
дека не предизвикува несакани дејства. 
Маслото од ему има моќни антивоспалителни 
способности и е безбеден и природен начин за 
намалување на воспалението. Тоа овозможува 
чешањето и лупењето да престанат, кожата да 
се одржи влажна и да ја прими потребната храна 
која помага во обновата на нејзините клетки.

ОПАЃАЊЕ НА КОСА И РАСТ
Оставете го маслото да дејствува цела вечер и 
наутро исплакнете ја косата со благ, бессулфатен 
шампон.

БЕБЕ 
Маслото од ему може безбедно да се користи 
и кај бебиња. Всушност, кај бебиња и деца 
има најефикасни резултати. Пеленски осип, 
атопичен дерматит, теменица – маслото од ему 
покажува резултати! Маслото е хипоалергено, 
не предизвикува иритација на сензитивната 
бебешка кожа. Доколку црвенилата се наоѓаат 
на лицето, маслото може да се нанесува и до 
самите усни на бебето.

ПРОТИВ СТАРЕЕЊЕ
Маслото од ему поседува навлажнувачки и 
хранливи состојки кои го омекнуваат горниот 
слој од кожата (епидермисот) и истовремено 
го зголемуваат квалитетот на долниот слој 
(дермисот), каде што се создаваат новите 
клетки. Брчките ефективно се пополнуваат, 
се измазнуваат и се спречува нивно повторно 
појавување. 



SILK® КРЕМА ЗА 
ДЕПИЛАЦИЈА 
НА ТЕЛО со уреа
Брзо, ефикасно и безболно 
ги отстранува несаканите 
влакна од телото. 
Збогатена со уреа која ја 
омекнуваат и хидратираат кожата. 





капсуликапсули

Коњско опавче, овес, глуварче, куркума, 
семки од грозје, црн бибер, витамини и минерали

CERIN REVOLUTION - Идеална терапија против акни
Cerin Revolution е додаток во исхрана со екстракти од коњско опавче, овес, глуварче, куркума, семе од 
грозје, црн бибер, цинк, бакар, витамин А, Б2 и ниацин во облик на капсули-помага во очувување на 
здравата кожа одвнатре!

Револуционерна комбинација на состојки која сеопфатно и комплетно пристапува кон проблематиката на 
настанување на акните. Содржи клучни состојки кои спречуваат настанок на акни, ја одржуваат кожата во 
оптимална кондиција и ги елиминира воспалителните процеси.

100%
природен

производ!

АНТИБАКТЕРИСКО

ДЕЈСТВО

АНТИИНФЛАМАТОРНО

ДЕЈСТВО

АНТИОКСИДАНТНО

ДЕЈСТВО

АНТИИРИТАТИВНО

ДЕЈСТВО

ДЕТОКСИКАЦИОНО

ДЕЈСТВО

КУРКУМА

СЕМЕ ОД ГРОЗЈЕ

КОЊСКО ОПАВЧЕ

ОВЕС

КУРКУМА

КОЊСКО ОПАВЧЕ

ОВЕС

ГЛУВАРЧЕ

КУРКУМА

НИАЦИН

СЕМЕ ОД ГРОЗЈЕ

КУРКУМА

СЕМЕ ОД ГРОЗЈЕ

ВИТАМИН А

БАКАР

РИБОФЛАВИН



Секој од нас во различен период од животот се 
има соочено со еден од најчестите проблеми 
на кожата – појавата на акни. Тоа претставува 
еден вид заболување на масните жлезди, кое се 
манифестира кај 85 % од младата популација, а 
може да се јави и на возраст од 30 до 40 години.

Главната причина за појавата на акните сè 
уште не е потврдена со сигурност, но се смета 
дека зголемувањето на нивото на андрогенот 
(хормон) влијае врз растот на масните жлезди 
и тие тогаш лачат повеќе себум. На површината 
на нашата кожа има пори кои се поврзани 
со масните жлезди преку мали каналчиња 
наречени фоликули. Кога фоликулите се 
блокирани поради прекумерно лачење на 
себум, тие се инфицираат и доаѓа до појава на 
акни.

АКНИТЕ МОЖЕ ДА СЕ ПОЈАВАТ 
ВО НАЈРАЗЛИЧНИ ОБЛИЦИ:
1. Комедони 

• Бели.  Затворени, многу мали и остануваат 
под кожата.

• Црни.  Познати како митесери или црнки. 
Тие се лесно видливи на површината на 
кожата.

2. Нодули 
• Се јавуваат кога имаме зголемено лачење 

на себум подлабоко во фоликулот на 

влакното. Тие се големи, болни, цврсти 
мозолчиња кои се вградени длабоко во 
кожата.

3. Пустули
• Мозолчиња  кои се јавуваат над површината 

на кожата. Во основата се црвени, а на врвот 
имаат бел гној.

4. Папули 
• Розови или црвени  мали испакнувања на 

кожата кои на допир се болно чувствителни.
5.Цисти 

• Важат за едни од најпроблематичните. 
Болни јазли кои се исполнети со гној, 
најчесто оставаат лузни на кожата, доколку 
правилно не се третираат.

НАЈЧЕСТИ ПРИЧИНИТЕЛИ ЗА 
ПОЈАВА НА АКНИ

• Како што споменавме, една од 
најчестите причини за појавата на акни е 
хормоналната промена кај тинејџерите. Не 
е исклучена можноста за појава на акни при 
хормонална промена која се јавува за време 
на бременоста и по неа, менструалниот 
циклус и употреба на контрацептивни 
пилули.

• Употреба на масна козметика и козметички 
производи кои не одговараат на типот на 
вашата кожа, посебно кај чувствителни 
лица.

АКНИ
ОБЛИЦИ И НАЈЧЕСТИ ПРИЧИНИТЕЛИ
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МЕДИЦИНСКА НЕГА НА КОЖАТА 
СО ВИДЛИВИ РЕЗУЛТАТИ

ЗАШТИТА ОД СОНЦЕ,  
КОЈАШТО ЈА ЗАШТИТУВА КОЖАТА И 
ВО НЕЈЗИНИТЕ НАЈДЛАБОКИ СЛОЕВИ!

Како водечки експерти и иноватори сo повеќе од 125-годишно 
искуство во областа на дерматологиjата и козметичката нега на 
кожата, истражувачкиот тим на Eucerin® во соработка со 
дерматолозите разви нова линија на производи за заштита од сонце, 
кои овозможуваат тројна заштита на кожата. Производите содржат 
УВА/УВБ филтри кои ја заштитуваат кожата од УВБ зраците одговорни 
за изгореници на кожата и од УВА зраците одговорни за подлабоки и 
посериозни оштетувања во кожата, а кои водат до нејзино предвре- 
мено стареење. Уникатната и моќна биолошка заштита со ликохалкон 
А, ги заштитува клетките и во најдлабоките слоеви на кожата и ја 
помага нивната регенерација. Ова е од особено значење за 
наследниот материјал на клетките (ДНК), бидејќи неговото 
оштетувањето понатаму води до појава и развој на бенигни и 
малигни промени на кожата. 

Без оглед на возраста, секоја кожа има потреба од заштита од сонце. 
На про- лет, при појава на првото појако сонце, најзасегнати сe две 
групи. Првата група се најмалите, бидејќи природните заштитни 
механизми во нивната кожа се сèуште неразвиени и потребно е да ги 

заштитиме со соодветна облека, доволно течности и производ за 
заштита од сонце адаптиран за чувствителната детска кожа. Втората 
засегната група се луѓето склони кон хиперпигментни промени на 
кожата. За нив и за сите останати кои сакаат да се заштитат од 
предвременото фотостареење, научниците од Eucerin направија 
специјална линија на производи за нега на кожата на лицето, со која 
максимално ќе се одложи фотостареењето на кожата. За младите до 
30 години зависно од типот на кожата, Eucerin предлага SUN Oil 
Control крем за масна кожа, SUN CC нијансиран крем достапен во две 
нијанси (светла и потемна) со кој се постигнува рамномерен и 
природен тен на кожата, SUN крем-флуид за нега на нормална до 
комбинирана кожа и SUN крем за нега на сува кожа. За нега на кожата 
по 30-тата година, иновативниот Eucerin®SUN Anti-age крем-флуид ја 
заштитува кожата од сонце и истовремено се бори со постоечките 
брчки, благодарение на додадената хијалуронската киселина во 
него. Сите производи се со пријатна и лесна текстура, а 
компатибилноста со кожата беше докажана со бројните клинички 
студии.

• Заболувања како синдром на полицистични 
јајчници и употреба на одредени лекови 
кои содржат андроген и литиум.

• Исто така, појавата на акни може да биде и 
генетски наследна. Ако вашите родители 
страдале од овој проблем, голема е 
веројатноста и вие да се соочите со него.

За правилен, соодветен третман и успешно 
лекување на акните најдобро е да се 
консултирате со дерматолог. Сите акни не се 
третираат со една иста терапија. Неопходно 

е да се постави дијагноза за сериозноста и 
причинителот и така да се определи начинот на 
лекување и неговото времетраење.
Развојот на фармацевтската и козметичката 
индустрија ни нуди голема палета на 
медикаменти и ОТЦ препарати (лекови без 
рецепт), кои со правилен избор од стручно 
лице може да ви помогнат во решавање на 
проблемот со акните.

СИМПТОМИ НА РОЗАЦЕА
Розацеа главно се карактеризира со две клинички компоненти: васкуларни 
промени – повторувачко или трајно
црвенило и акнеиформна ерупција со папули, пустули и цисти (Акне Розацеа).
RosacEase е високо ефективна терапија против розацеа и периорифицијален 
дерматит. Првите резултати се
видливи по само еднонеделно користење на препаратот, кога симптомите 
почнуваат драстично да се намалуваат,
а веќе по шеесет дена црвенилото на лицето целосно исчезнува. 
Хипоалергениот екстракт на прополис го прави
RosacEase безбеден за употреба. Неговиот фотопротективен ефект ја 
отстранува потребата за користење на
заштитни фактори што драстично го намалува трошокот за третман на 
розацеа и периорифицијален дерматит. Ја
негува и влажни кожата правејќи ја визуелно помлада.
RosacEase е едноставно, ефтино и високо ефикасно решение за здрава и 
млада кожа без црвенило.
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МЕДИЦИНСКА НЕГА НА КОЖАТА 
СО ВИДЛИВИ РЕЗУЛТАТИ

ЗАШТИТА ОД СОНЦЕ,  
КОЈАШТО ЈА ЗАШТИТУВА КОЖАТА И 
ВО НЕЈЗИНИТЕ НАЈДЛАБОКИ СЛОЕВИ!

Како водечки експерти и иноватори сo повеќе од 125-годишно 
искуство во областа на дерматологиjата и козметичката нега на 
кожата, истражувачкиот тим на Eucerin® во соработка со 
дерматолозите разви нова линија на производи за заштита од сонце, 
кои овозможуваат тројна заштита на кожата. Производите содржат 
УВА/УВБ филтри кои ја заштитуваат кожата од УВБ зраците одговорни 
за изгореници на кожата и од УВА зраците одговорни за подлабоки и 
посериозни оштетувања во кожата, а кои водат до нејзино предвре- 
мено стареење. Уникатната и моќна биолошка заштита со ликохалкон 
А, ги заштитува клетките и во најдлабоките слоеви на кожата и ја 
помага нивната регенерација. Ова е од особено значење за 
наследниот материјал на клетките (ДНК), бидејќи неговото 
оштетувањето понатаму води до појава и развој на бенигни и 
малигни промени на кожата. 

Без оглед на возраста, секоја кожа има потреба од заштита од сонце. 
На про- лет, при појава на првото појако сонце, најзасегнати сe две 
групи. Првата група се најмалите, бидејќи природните заштитни 
механизми во нивната кожа се сèуште неразвиени и потребно е да ги 

заштитиме со соодветна облека, доволно течности и производ за 
заштита од сонце адаптиран за чувствителната детска кожа. Втората 
засегната група се луѓето склони кон хиперпигментни промени на 
кожата. За нив и за сите останати кои сакаат да се заштитат од 
предвременото фотостареење, научниците од Eucerin направија 
специјална линија на производи за нега на кожата на лицето, со која 
максимално ќе се одложи фотостареењето на кожата. За младите до 
30 години зависно од типот на кожата, Eucerin предлага SUN Oil 
Control крем за масна кожа, SUN CC нијансиран крем достапен во две 
нијанси (светла и потемна) со кој се постигнува рамномерен и 
природен тен на кожата, SUN крем-флуид за нега на нормална до 
комбинирана кожа и SUN крем за нега на сува кожа. За нега на кожата 
по 30-тата година, иновативниот Eucerin®SUN Anti-age крем-флуид ја 
заштитува кожата од сонце и истовремено се бори со постоечките 
брчки, благодарение на додадената хијалуронската киселина во 
него. Сите производи се со пријатна и лесна текстура, а 
компатибилноста со кожата беше докажана со бројните клинички 
студии.



СОНЧЕВИ 
ПЕГИ 

Пегите му даваат шарм, индивидуалност и 
уникатност на лицето. Верувале или не, тие 
се особено  посакувана карактеристика во 
модната индустрија.
Сепак, пегите не се појавуваат само на лицето, 
а честопати жените се обидуваат да ги избелат, 
сметајќи ги за мана.

ШТО СЕ СОНЧЕВИ ПЕГИ И ЗОШТО 
СЕ ПОЈАВУВААТ?
Сончевите пеги, медицински познати како 
ефелиди, претставуваат кружни или овални 
хиперпигментирани формации на кожата 
со големина 2-4 милиметри. Поголема е 
веројатноста да се јават кај луѓе со светол тен.
Создавањето на сончевите пеги е предизвикано 
од УВ-зраците. Всушност, зголемената 
чувствителност на УВ-зраци и појавата на 
сончеви пеги се генетски предодредени. УВ-
зраците го забрзуваат процесот на создавање 
меланин (пигмент кој го одредува тенот, 
односно бојата на кожата) во меланоцитите 
(клетките кои го создаваат меланинот). Според 
тоа, не се менува бројот на меланоцитите, туку 
нивната исполнетост со меланин. Зголемената 
депозиција на меланин во меланоцитите се 
манифестира со појава на сончеви пеги.
Покрај негативното дејство на сонцето, 
причинители за пегите може да бидат и 
годините, генетската предодреденост, влезот 
во менопауза, бременост, стрес, болести на 
црниот дроб,  хипертензија на кожата, недостиг 
на витамин Ц или Б12, пушење.

Сончевите пеги се јавуваат на делови од телото 
кои се изложени на сончева светлина, и тоа: 
лицето, вратот, деколтето, подлактиците, 
горниот дел од грбот, рамената, задниот дел на 
шаките.

КАКО ДА СПРЕЧИТЕ ПОЈАВА НА 
СОНЧЕВИ ПЕГИ?
Пегите се јавуваат во детството и најчесто се 
генетски детерминирани. Бидејќи се јавуваат 
во рана возраст, се советува да се започне со 
превенција од УВ-зраците што е можно поскоро.

Потребно е да ги практикувате следните 
совети:
• Пред излегување, постојано употребувајте 

крем со заштитен фактор 50.  
• Користете капи со широка стреа.
• Носете облека која ќе обезбеди поголема 

покриеност на телото.
• Избегнувајте престој на сонце во периодот од 

10 до 16 часот, особено во лето.



МЕДИЦИНСКИ МЕТОДИ ЗА 
ТРЕТИРАЊЕ НА СОНЧЕВИ ПЕГИ
За жал, пегите перзистираат низ целиот живот. 
Но постојат тераписки методи кои можат да ја 
намалат видливоста на пегите, и тоа:

1. Ретиноиди. Третиноинот или тазаротенот се 
ретиноиди кои, доколку се употребуваат во 
период од неколку месеци, може значително 
да ја намалат видливоста на пегите.

2. Криотерапија со течен азот. Пегите може да 
се третираат со течен азот со цел намалување 
на нивната видливост. Оваа терапија 
е позната уште како „траума со студ“, а 
нејзината успешност се должи на фактот што 
меланоцитите се чувствителни на студ.

3. Ласерска терапија. Со помош на ласерската 
терапија може да се направи селективна 
деструкција на меланоцитите, со што би 
се намалила видливоста на пегите. Оваа 
процедура најчесто дава добри резултати 
и има низок ризик за појава на несакани 
последици какви што се формирање на лузни 
или дисколорација.

4. Производи кои содржат Hidroquinon. 
Хидрокинонот ја инхибира синтезата 
на меланин, како и дегранулацијата на 
меланоцитите, а со тоа се овозможува 
осветлување на пегите и намалување на 
нивната видливост. За најдобар и безбеден 
ефект на овој третман потребно е за време 
на апликацијата на продуктот со хидрокинон, 
да се избегнува изложеност на сонце и да се 
користи крем со заштитен фактор.

5. Хемиски пилинг. Помагаат во „обелување“ 
на пегите и ја изедначуваат нерамномерната 
пигментација на кожата.

Заштитете го вашето лице од штетните влијанија на 
сончевите зраци со овој практичен и ефикасен стик 
за заштита од сонце со фактор 50+ кој може да го 
собере во вашиот џеб или чанта.

420
378 ден.



Паметен избор
на искусните мајки!





Статистичките податоци кои велат дека 90% од жените страдаат од 
целулит не треба да нè охрабрат да седиме со скрстени раце и да се 
тешиме со зборовите „па сите имаат целулит, не е страшно“. Напротив, 
треба да нè потсетат дека целулитот е проблем против кој треба 
секојдневно да се бориме.
Најголем дел од жените започнуваат да преземаат активни мерки 
против целулитот кога ќе наближат летните денови. Но, ако сакате да 
се ослободите од кожата која наликува на кора од портокал, мора да 
го негувате своето тело во текот на целата година.
Целулитот е најголем непријател на женското тело. Прво, бидејќи 
е упорен и тврдокорен непријател и второ, бидејќи долготрајната 
борба се однесува само на жените. Но, можеби оваа борба е долга, но 
не и безуспешна.

ШТО Е ЦЕЛУЛИТ?
Целулитот претставува пред сè естетки проблем 
и покрај тоа што животниот стил кој може да 
доведе до негово настанување, го засегнува 
општото здравје. Но, факт е дека жените сакаат 
да го намалат или отстранат затоа што изгледа 
лошо, а не заради здравје. 
Целулитот претставува комбинација од вишок 
на масни наслаги во одредени региони на 
телото (секоја жена многу добро знае кои), 
недоволна дренажа (размена на течностите во 
ткивата) и слаба циркулација. Се карактеризира 
со дупчест изглед на кожата кој популарно се 
нарекува и „кора на портокал”.

КОИ СЕ „ВИНОВНИЦИТЕ“ ЗА 
ПОЈАВА НА ЦЕЛУЛИТ?
Генетскиот фактор и факторот на стрес се од 
примарно значење, а потоа ќе ги додадеме 
солената храна и физичката неактивност. 
Стресот во нашето тело ослободува хормони 
кои ја инхибираат редукцијата на мастите и 
тие остануваат неметаболизирани. Солената 
храна е извор на натриум хлорид (готварска 
сол) кој има својство да ја „заробува” водата во 
клетките, со што се оневозможува дренажата. 
Системската циркулација е на ниско ниво 
кај физички неактивните лица, а знаеме 
дека размената на материите и исфрлањето 

НАЈДОБРА 
СТРАТЕГИЈА
ЗА БОРБА СО 
ЦЕЛУЛИТОТ



ОДЛИЧНА МОЖНОСТ ЗА ЦЕЛОСЕН АНТИЦЕЛУЛИТЕН ТРЕТМАН
И ТЕСТИРАЊЕ НА МОЌТА НА CELL PLUS ПРОИЗВОДИТЕ

За секој купен производ од линијата на Cell plus добивате Aqua пилинг за тело ГРАТИС.

на токсините се одвива токму преку крвта. 
Неизбежно е да се спомене и периферната 
циркулација, односно циркулација на кожата. 
Тесната облека ја оневозможува нејзината 
функција и претставува уште еден фактор за 
појавата на целулитот. Пушењето, поголемото 
внесување на алкохол, брзата храна и слично 
се токсини кои колку повеќе го внесувате, толку 
потешко и ќе ги елиминирате од организмот.

КАКО ДА СЕ БОРИТЕ?
Кога се во прашање рачните масажи, ако се 
стручно изведени, и тоа како можат да ви 
помогнат во борбата со целулитот. Но и за нив 
важи истото - морате да ги искомбинирате со 
балансирана храна и вежбање. Мануелната 
масажа со употреба на некој препарат кој 
површински ја стимулира циркулација на 
кожата и внесува состојки кои и на поткожно 
ниво можат да предизвикаат дренажа, се 
одличен сојузник.

Како и да е, кожата претставува најголем 
орган на нашето тело и треба да ја негувате со 
хидратизирање и нанесување на козметички 
средства. Сепак, целулитот претставува 
површински, кожен проблем и негата на кожата 
треба да биде последната, а не единствена 
мерка која ќе ја превземете.
Магични формули не постојат, но постои 
волја и позитивен пристап кои можете да ги 
употребите. Како заклучок, помалку внесувајте 
токсини (алкохол, кафе, цигари),  повеќе спијте, 
вежбајте и ќе го намалите стресот, хранете се 
поздраво, исфрлете додатно внесување на сол 
(чипсови, грицки, досолување на оброците и 
сл.), пијте многу, многу вода.

Вистински напад врз:
- Целулитот
- Локализирани масти
- Губење на еластичност

ГРАТИС

ПРАВИЛНО ГИ ДЕФИНИРА ОБЛИНИТЕ И ВЕТУВА СОВРШЕНО ТЕЛО.

CELL PLUS СЕ ПРОИЗВОДИ 
КОИ СЕ 12 ГОДИНИ ЛИДЕРИ ВО 
АНТИЦЕЛУЛИТНАТА ПРОГРАМА 
ВО ИТАЛИЈА!

1.500 ден. 1.440 ден. 1.140 ден. 1.080 ден. 1.080 ден.

1.380 ден.





ДИГИТАЛEН МЕРАЧ НА КРВЕН ПРИТИСОК СО HIRA ТЕХНОЛОГИЈА ЗА РАКАТА

ТОЧНОСТА ДОАЃА ДОМА:
SENDO ADVANCE 3. СЕГА СО 
НАJСОВРЕМЕНАТА ТЕХНОЛОГИЈА 
НА ЈАПОНИЈА HIRA.

SENDO ADVANCE 3 е нашиот нов  премиум 
дигитален монитор за крвен притисок. Дизајниран 
за мерење на бицепс, е произведен со највисоките 
стандарди за производство за да се обезбеди 
долгорочен мониторинг на кардиоваскуларниот 
систем. Клучните карактеристики на SENDO 
ADVANCE 3 се:

• Нова HIRA технологија за откривање 
неправилна работа на срцето и категоризација
• Индикатор за грешка на вклопената манжетна
• Алерген манжетна бесплатно
• Практично заштитна торбичка за носење



Аптека Виола: Кој е Макс?
Макс: Кој сака да знае? Се шегувам, сепак сум 
од Аеродром, нели? ☺ Инаку, роден во Битола, 
сè уште не знаев да одам како што треба, се 
најдов во картонска кутија на воз накај Скопје. 
Две детски лица гледаа во мене одгоре додека 
возот бавно се движеше, а целата ситуација не 
ветуваше премногу. Седум години подоцна, 
токму едно од тие детски лица, поцрното и 
посреќното по име Марко, сè уште се грижи 
за мене на најдобар можен начин со помош на 
останатиот дел од фамилијата.

Аптека Виола: Со кого поминуваш најмногу 
од своето  време?
Макс: Од самиот почеток Марко беше тој што 
ми посветуваше најмногу внимание и сè уште 
сме многу блиски, но сега нема толку време 
како порано поради работните обврски. Кога тој 
не е во можност, најчесто одам на прошетка со 
Драшко, а на Вики ѝ правам друштво додека е во 
кујна и секогаш сум награден за тоа.

Раса: Американски стафордшир териер
Датум на раѓање: 25.10.2010
Обожава: Јаболко и црвената перница од дневна 
Место на живеење: Скопје, Аеродром
Аптека во која може да го сретнете: Виола 
Тобако 2 или Виола Бисер

Бидејќи голем дел од тимот во нашата фирма има посебна симпатија кон домашните миленичиња, решивме да одвоиме мало катче за сите наши 
лојални четириножни пријателчиња кои гравитираат во нашите аптеки заедно со нивните сопственици. Сè уште не можеме да кажеме дека сме „pet 

friendly“ аптека поради специфичноста на нашата дејност, но еве, на овој начин ќе се обидеме да им посветиме малку внимание и љубов на лојалните 
ВИОЛА миленичиња ☺



Аптека Виола: Покрај стандардните 
задоволства како душкање на сите дрвја, 
гуми од коли и нивно обележување, имаш 
ли некоја друга пасија во животот?
Макс: Секако! Како и секој од мојата населба, 
ја сакам кошарката и навивам за клубот МЗТ. 
Не пропуштам ниту еден натпревар, а најмногу 
сакам да гледам кај мене во дневна со другарите 
на Марко и Душан. 

Аптека Виола: Што би им кажал на луѓето 
што се плашат од твојата раса?
Макс: Според мене, тоа се луѓе што немале 
можност да стапат во контакт со куче од мојата 
раса и да почувствуваат дека исто како и 
секое друго куче, така и јас сакам да се галам, 
да си играм и што е најважно, да давам љубов, 
особено на најмалите. 

Аптека Виола: Се ближи лето, имаш ли некои 
планови?
Макс: Го сакам Охридското Езеро и обожавам 
да пливам во него. Се надевам дека Марко ќе 

ме носи и оваа година, без разлика што тешко 
излегувам од вода, па цела плажа и пошироко 
мора да го слуша како вика по мене со неговиот 
пробивен глас: Маааааакс! Излегувај надвор, ќе 
те тепам! Ќе си одам, да знаеш! 

Аптека Виола: Се зборува дека важиш за 
голем шмекер кај девојките од твојата раса. 
Точно ли е тоа?
Макс: Вистина е дека имав повеќе жени во 
мојот живот и тоа беше убав период додека бев 
помлад. Имам два неуспешни брака зад себе, 
но се надевам дека третиот ќе биде успешен. 
Доколку не е, ќе се откажам од пливање и ќе се 
обидам повторно, зашто изгледа тоа е малерот 
(се смее).
Шегата настрана, мислам дека ја најдов 
вистинската со која за неколку недели, ако биде 
сè во ред, треба да имаме и кученца. Еве еден 
специјален поздрав до неа.

Доколку сте наш купувач и имате милениче, пратете ни имејл (violatrade@viola.com.mk) 
дека сакате да биде дел од VIOLA PET CLUB. Сè што ви е потребно е желба и слатко крзнено 
пријателче. За второто сме сигурни дека е така, што значи дека ви е потребна само желба.



ГТЦ
Адреса: Приземје, спроти влезот на 
Соравиа
Телефон: (02) 3220 828

ЦЕНТАР
Адреса: Васил Главинов
Телефон: (02) 3125 155

ЦРНИЧЕ
Адреса: Востаничка 59
Телефон: (02) 2736 254

ВОДЊАНСКА
Адреса: Водњанска 28б
Телефон: (02) 3176 444

БИСЕР
Адреса: Трговски центар Бисер, лок. 23
Телефон: (02) 2450 444

КАПИШТЕЦ
Адреса: Васил Ѓоргов бр. 1/2
Телефон: 02 3151 977
Мобилен: 076 496 878

ЛЕПТОКАРИЈА
Адреса: Партизански одреди бр.62 
Телефон: (02) 3077 981

АНТИКО
Адреса: Партизанска 84; 
Телефон: (02) 3051 805

СОПИШТЕ
Адреса: Улица 2 бр. 11 Сопиште                               
Телефон: (02) 274 3244

ВИОЛА БИО ПРОДАВНИЦА ЗА 
ЗДРАВА ХРАНА 
Адреса: Тц Антико(до Тутунска банка)                              
Телефон: (02) 3077915

ТОБАКО 2
Адреса: бул. Јане Сандански бр.6 локал 3 (Аеродором)

Телефон: (02) 2466 103

БУЊАКОВЕЦ
Адреса: Партизански одреди 29/5

Телефон: (02) 3117 814

Цените ќе важат од 01.05.2017 до 30.06.2017. Акциските производи кои се даваат како гратис се во ограничени количини. 
Контакт: violatrade@viola.com.mk. 
Лектор: Виолета Танчева-Златева

Viola Discount Card
Аплицирајте за бесплатна виола клуб картичка
и добијте дополнителни попусти.

Име и Презиме:

Тел. број:

e-mail:

/v iola.pharmacy


